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1) Pour chaque image, dis si tu entends : bl, cl, fl, gl, pl

Exercice de phonologie « bl » (3ex): biBliotheque Glown[fleur Blouson parapluie choux [fleur gland e.sur
glou moufle igloo Blanche neige remplir siffler pluie cartaBle ongle planche a voile aigle
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2) Sur ton ardoise, refais les syllabes et mets une croix lorsque tu entends le son demandé

Sablier — tableau — bouclier — muscle — souffler — pantoufle — triangle — jongler — église — applaudir —
planter - plonger



‘g‘- Coche lo case quand tu entends les sons demandés \

bl

3) Sur son ardoise : écrire les syllabes : clou — blin — plu — cro — plon — flan — fou — cran - clin
4) Exercice 5 p 85 du fichier : écrire les mots dictés

blonde — du flan — blanche — la planche — le clin (d’ceil) — un emploi — du plomb.

5) Exercice 4 p 85 du fichier : planche — gland - blanc

Caleull mental : ojouter, 3

S’entrainer sur le site : https://www.logicieleducatif.fr/math/calcul/tablesaddition.php

-choisir la table de 3
e,

Ecris dans ton cahier la dictée

ou —comme —au —chez —qui  Elle est avec son chaton chez sa maman.

lectune

1) Lis les phrases p 91 du manuel

2) Lis les mots écrits par tes parents : sur |'ardoise, écrire les mots : banc — petit — blanc — chat — le —
sur dot — plante — planche — dans - Marc — clou = ne pas effacer, ces mots serviront pour |'exercice
suivant

3) Exercice 6 p 85 du fichier :
e lire la consigne

e rappel : une phrase commence par une majuscule et se termine par un point


https://www.logicieleducatif.fr/math/calcul/tablesaddition.php

e entourer les différents mots en faisant attention aux lettres muettes
e recopier les phrases en séparant bien les mots
Le petit chat blanc dort sur le banc.
Marc plante un clou dans la planche.
4) Lis silencieusement I'histoire de Taoki p 91 du manuel
5) Réponds aux questions de tes parents (en faisant des phrases a I'oral et en montrant dans le texte)
Comment doivent-ils se vétir ? (expliquer le mot vétir = habiller). lls doivent se vétir avec des
vétements, un pantalon, une écharpe et des gants.
Dans quoi s’admirent-ils ? IIs s"admirent dans le miroir.
De quoi sont-ils champions ? lls sont champions de la mode.
Quel probléme Taoki a-t-il ? Taoki n’arrive pas a trouver des vétements qui lui vont.
Comment se trouve Taoki ? Il se trouve ridicule.

Qui glousse de rire ? Les clients du magasin gloussent de rire.

6) Lis a haute voix I’histoire

7) Exercices 7 p 85 du fichier
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1) -jeu « tableau des monstres » : écrire sur son ardoise les nombres cachés et les nommer
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2) Jeudu furet:
e Dire les nombres de 1a 59, en comptant de 1 en 1, en avangant

e Dire les nombres de 1 a 59, en comptant de 1 en en mais en reculant, commencer a 59

e Dire les nombres de 1 a 59 en comptant de 2en 2

3) Listalecon « décomposer les nombres »
4) Entraine-toi a décomposer des nombres comme le nombre 53 de ta lecon : pioche une carte et
décompose ton nombre sur ton ardoise ; fais plusieurs nombres

5) Fais les exercices puis corrige avec tes parents.



Colorie de la méme couleur ce qui est identique:!
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Compleéte le tableau

[ cinguante-trois ]

[ cinquante-et-un ]
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